

SZENTES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
IFJÚSÁGI ÉS SPORTBIZOTTSÁGÁNAK

2023. február 21. napján megtartott

soros nyílt ülésének

JEGYZŐKÖNYVE

TARTALOMJEGYZÉK

HATÁROZAT SZÁMA	TÁRGYA	OLDALSZÁM
1/2023. (II.21.) ISB	Napirend	1.
2/2023. (II.21.) ISB	Javaslat a 6/2022. (III.07.) rendelet módosítására	2.
3/2023. (II.21.) ISB	Szentes Város Önkormányzata 2023. évi költségvetése (6), Független könyvvizsgálói jelentés (6-hoz)	2.
4/2023. (II.21.) ISB	Sportolói ünnepség díjazottjai	4.

Jegyzőkönyv

Készült Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ifjúsági és Sportbizottságának 2023. február 21. napján a Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Kistanácskozó termében megtartott soros nyílt üléséről.

Jelen vannak:

A Bizottság részéről:

Vidovics Zoltán a bizottság elnöke
Pásztor Antal a bizottság tagja
Benkő István a bizottság tagja
Szakál Sándor a bizottság tagja
és a mellékelt jelenléti ív alapján.

Kovács János bizottsági tag későbbi érkezését jelezte.

Vidovics Zoltán:

Köszöntötte a megjelent bizottsági tagokat és meghívottakat. Megállapította, hogy a Bizottság 4 fővel van jelen, az ülés határozatképes és megnyitotta. Megkérdezte van-e egyéb javaslat a kiküldött napirendhez képest?

Vidovics Zoltán:

Javasolta, hogy a kiküldött napirendi pontok alapján végezzék munkájukat. Kérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e más javaslat? Megállapította, hogy nem volt más javaslat. Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a kiküldött napirend alapján végezzék munkájukat, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

1/2023. (II.21.) ISB

Tárgy: Napirend

HATÁROZAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ifjúsági és Sportbizottsága az ülés napirendjét az alábbiak szerint határozta meg:

Testületi előterjesztések:

- 1./ Javaslat a 6/2022. (III.07.) rendelet módosítására (4)
- 2./ Szentes Város Önkormányzata 2023. évi költségvetése (6) és a Független Könyvvizsgálói Jelentés (6-hoz)

Bizottsági előterjesztés:

- 3./ Sportolói ünnepség díjazottjai
- 4./ Egyebek

1./ Javaslat a 6/2022. (III.07.) rendelet módosítására (4)

Vidovics Zoltán:

Megkérdezte Balogh Imrét, a Szentesi közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda vezetőjét, van-e szóbeli kiegészítése?

Balogh Imre:

Az előterjesztés technikai jellegű módosítás. Az év utolsó másfél hónapjában történtek olyan események pl. rendkívüli önkormányzati támogatás a Kormánytól és annak átvezetését, illetve kiemelt előirányzatok közötti korrekciókat szeretné, ha a Képviselő-testület jóváhagyna a végleges beszámoló összeállításához.

Vidovics Zoltán:

Megkérdezte van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban?

Pásztor Antal:

Készült-e felmérés arra vonatkozólag, hogy a Sportcsarnok kiesésével összefüggésben mennyit hozott a „kasszának”?

Balogh Imre:

Nem volt felmérés, de arányaiban nem nyert rajta a Város, mert a Sportcsarnoknak igen sok bevétele volt, ami saját bevételt generált. Egy alkalmazottat vett át a város a pályázat miatt a sátor üzemeltetéshez, akinek augusztus végéig van szerződése.

Vidovics Zoltán:

Megkérdezte van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban?

Megállapította, hogy további kérdés, vélemény nem volt.

Kérte a bizottsági tagokat, aki a „Javaslat a 6/2022. (III.07.) rendelet módosítására” tárgyú előterjesztést a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

2/2023. (II.21.) ISB

Tárgy: Javaslat a 4/2021. (II.24.) rendelet módosítására (4)

HATÁROZAT

Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a **Javaslat a 6/2022. (III.07.) rendelet módosítására** tárgyú előterjesztést és a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

2./ Szentés Város Önkormányzata 2023. évi költségvetése (6) és a Független Könyvvizsgálói Jelentés (6-hoz)

Vidovics Zoltán:

Megkérte Balogh Imrét, a Szentési Közös Önkormányzati Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda vezetőjét, hogy pár szóban foglalja össze az előterjesztést.

Megérkezett az ülésre: Kovács János, a bizottság tagja
A Bizottság létszáma: 5 fő

Balogh Imre:

Nehéz volt összerakni a 2023-as költségvetést, mivel most sokkal veszélyesebb, feszítettebb a terv. Van 500-600 millió Ft, nem teljesen tisztázott bevétel betervezve, amire működési kiadásokat építettek, és minden attól függ, hogy ez befolyik-e. Minimálbér emelés támogatására vettek számításba 200 millió Ft-ot meghaladó részt. Nagyon kifeszített az iparüzési adóbevétel, nincs megfelelő, még csak hozzávetőleges információ sem, hogy ez a mostani gazdasági körülmény mennyire hat a helyi vállalkozásokra. Évről-évre 10-100 milliós nagyságrenddel növekedett az iparüzési adóbevétel, ezért megemelték a tavalyi teljesítési adatot. Egyelőre szóbeli ígéret van 150 millió Ft-os energiaáremelés támogatására a Sport Államtitkárságtól, melyet a bizonytalanabb bevételek közé sorol. Minden működéshez szükséges kiadást a jogszabályok által előírt minimális szinten vettek figyelembe, és így is közel 900 millió Ft maradványt kellett a működés finanszírozására figyelembe venni. A sportegyesületek működéséi támogatására is jutott 15 millió Ft, ez 5 millió Ft-tal kevesebb, mint tavaly. A létesítményhasználati támogatás ugyanannyi, mint 2022-ben.

Kovács János:

Minden évben egyre kevesebb a sporttámogatás. Kérte, amennyiben van lehetőség plusz forrásra a sportegyesületek kapjanak még.

Balogh Imre:

Májusra készül el a zárszámadási rendelet, ha lesz lehetőség kap még a Bizottság plusz keretet.

Vidovics Zoltán:

dr. Kerekes Valériát a Szentesi Sport- és Üdülőközpont NKft. ügyvezetőjét kérdezte, hogy zártkörűen volt egy javaslattetele korábban, melyet visszavont. Megkérdezte ez valamikor előjöheth-e még más formában?

dr. Kerekes Valéria:

Dolgoznak a megoldási lehetőségeken. Polgármester úrral és Irodavezető úrral egyeztetnek a kérdésben. Egyelőre szakértővel tárgyalnak a lehetőségekről.

Vidovics Zoltán:

Megkérdezte van-e kérdés, vélemény az előterjesztéssel kapcsolatban?

Megállapította, hogy kérdés, vélemény nem volt.

Kérte a bizottsági tagokat, aki "Az Önkormányzat 2023. évi költségvetése" tárgyú előterjesztést a Független könyvvizsgálói jelentéssel együtt a Képviselő-testületnek megtárgyalásra alkalmasnak tartja, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

3/2023. (II.21.) ISB

Tárgy: Szentés Város Önkormányzata 2023. évi költségvetése (6), Független könyvvizsgálói jelentés (6-hoz)

HATÁROZAT

A Szentés Város Önkormányzata Képvisele-testülete Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta "Az Önkormányzat 2023. évi költségvetése" tárgyú előterjesztést a **Független könyvvizsgálói jelentéssel** együtt és a Képvisele-testületnek megtárgyalásra alkalmasnak tartja.

3./ Sportolói ünnepség díjazottjai

Vidovics Zoltán:

Több, mint 100 sportolói eredmény született az elmúlt esztendőben. Jó volt látni, hogy az egyesületek küldtek az év sportolójára, edzőjére... stb. javaslatokat. Érdekesnek tartja, hogy életműdíjasra nem sikerült javaslatot tenni. A beérkezett eredményeket a sportreferens átnézte. Kérte, hogy Kovács Zsuzsa, oktatási és sportreferens röviden foglalja össze a díjazottakra beérkezett fontosabb tudnivalókat.

Kovács Zsuzsa:

A beérkezett eredmények alapján készült a táblázat. Akik nem feleltek meg a kiírásoknak, azok már be sem kerültek a díjazottak közé. Kérte, hogy az edzők közül a duplán szereplő, Vidovics Zoltán névből az egyiket vegyék semmisnek. A sportágában kimagasló cím jelöltek közül, még egyik sportoló sem kapott ilyen elismerést. A tavalyi évben Horváth Zsófia az „év sportolója” volt. Ismertette a „Év” címekre beérkezett javaslatokat.

Vidovics Zoltán:

Megkapta a sportreferenstől 2008. évig visszamenően az „Év” díjazottjainak neveit. A most beküldöttek között Oltyán Gyula egyszer, László Csaba háromszor kapott már „Év” díjazottja elismerést. Sportolókkal kapcsolatban dr. Rébéli-Szabó Tamás önkormányzati képviselő úr most hozott egy listát. Megkérte, hogy mondja el gondolatait.

dr. Rébéli-Szabó Tamás:

A felterjesztések legtöbbszörénél nincsen megnevezve, hogy melyik versenyszámban érte el a helyezést a sportoló, ami nehezen ellenőrizhetővé teszi a felterjesztést, ugyanis közel 20 versenyszámbot különböztethetünk meg. Baranyai Dániel (nem Dávid) nem a Four Diamonds Sportegyesület úszója, hanem a Csongrádi POSSEIDON-é. Kérte, hogy ennek nézzen utána a sportreferens. Már korábban is jelezte, hogy nem jó a rendszer, mert nincs ahhoz kötve, hogy az adott ranglistán mennyi gyerek van. Úgy gondolja ez mindegyik sportágnál méltánytalan. Az úszásnál van mérőszám, amit figyelembe lehet venni, ezért nem javasolja, hogy egy mérce vegyék figyelembe az eredményeket. A táblázatban szereplő Varga Anna véleménye szerint a 25 méteres medence korosztályos ranglistáján nem ért el 6., vagy jobb helyezést. Csomány Vivien, Balácsi Bálint, Patyi Armand, Dékány Bence, Bikádi Fruzsina, Halász- Szabó Jázmin, illetve Kiss Milán csak olyan versenyszámban kerültek be a ranglista top 6-jába, ahogy összesen 6-an, vagy kevesebben voltak. Kiss Milán 400 m vegyes úszásban került a ranglista 1. helyére, ellenfele igaz nem volt, ugyanis a ranglistán egyedül szerepel. Véleménye szerint ez igazságtalan azzal a gyermekkel szemben, aki ugyan abban az elismerésben részesül, mint Milán, azzal a különbséggel, hogy olyan versenyszámban került be a top 6-ba, ahol több, mint 50-en vannak.

Baranyi Richárdal kapcsolatban megjegyezte, hogy Béka OB-t nem rendez a Magyar Úszó Szövetség. Richárd egy régió versenyen indult, nem minősül országos bajnokságnak, ők sem neveztek egyetlen, ezen a versenyen jó eredményt elérő sportolójukat, illetve a MÚSZ ranglistáján 8 éves kortól kezdődik korosztály a gyermekek számára. 2022-ben Richárd még nem volt 8 éves, így nem volt külön korosztálya. Felkerülhetett a ranglistára, azonban az egy évvel idősebbekkel együtt rangsorolva, ami alapján az eredmények teljesen mások. Kérte, hogy ezeket az eredményeket elérő sportolókat a Bizottság ne ismerje el az Ünnepségen.

Vidovics Zoltán:

Látja, hogy a Four Diamonds Sportegyesületre van kihegyezve ez a lista. A táblázatot átnézve, lát három 2014-es születésű sportolót. Kérte, akkor vegyék figyelembe ezt is. Véleménye szerint vagy mindenki legyen rajta a listán, vagy senki, ugyanolyan mérlegelés alá kerüljön mindegyik egyesület, ez így igazságos.

dr. Rébéli-Szabó Tamás:

Egyetért az elmondottakkal. Amennyiben változás lesz a táblázatban szerepeltetett eredményekben, akkor ő, mint az egyesület elnöke is visszavonja a három sportoló eredményét.

Kovács János:

Elmondta korábban bizottsági elnökként „rúgta össze a port” Brezovai Sándorral az Oyama Dojo Sportegyesület elnökével, mert a karatésok olyan eredményeket nyújtottak be, pl. Olaszországban voltak EB-n, ahol egy vagy két induló volt, és aki küzdés nélkül Európa Bajnok egyedüli nevezőként. Ekkor a Bizottság kihúzta ezeket az eredményeket, és azóta nem tesz javaslatot az egyesület a Bizottság elé. Szkeptikus tartja a Delfin ESC eredményeit is, mert ahol egy-két induló van egy-egy számban, ott is már díjazott. Bár ettől függetlenül minden tisztelete az egyesületé.

Vidovics Zoltán:

Ez a Bizottság letette a voksát amellet, hogy ez az ünnepség azokról szól, akik az év során sikert értek el. Nem nyomozza, nem tervezi szankcionálni az egyesületet, a Bizottságnak nem az a szándéka, hogy összerúgja a port velük. Hogyha mindegyik versenyre kimondanák, elfogadnák, hogy pl. húsz versenyző indulása alatt nem adnak elért eredményért díjat, akkor rendben van. Amennyiben ezt egy szövetség a saját oldalán kiírja, és vállalja ennek a felelősségét, rendben van, de ők, mint kisebb bizottság ezt nem szándékoznak felülmíni. Ha ez így van, akkor mindenki kapja meg a megfelelő díjat.

Megkérdezte van-e más javaslat?

Megkérte a sportreferenst, hogy a dr. Rébéli-Szabó Tamás képviselő úr által elmondottakat ellenőrizze. Ellenőrzés terjedjen ki arra, hogy Baranyai Dániel az eredményt melyik egyesület színeiben érte el, illetve, hogy Varga Anna elért-e valamilyen eredményt. A többieket nem javasolja kihúzni és ellenőrizni sem, hiszen ezek az első hat helyen benne vannak a szövetség listáján. Kérdés még, hogyha OB-t nem rendezek a régió verseny a legmagasabb szintű verseny? Jól gondolja?

Benkő István:

Szövetség igazolás alapján ez a legmagasabb szintű verseny. Véleménye szerint ezzel motiválva is van a gyermek.

Vidovics Zoltán:

Javasolta, hogy a Bizottság döntsön az „Év” címekre beérkezett jelölésekről.

Kovács János:

Kozák Jánost és Horváth Györgyöt postumus életműdíjra javasolta. Sajnos életükben nem lettek elismerve, de úgy gondolja, hogy megérdemlik.

Vidovics Zoltán:

Janiga Lászlót javasolta életműdíjra sport pályafutása és kapus edzői tevékenysége alapján.

Megkérdezte van-e más javaslat.

Pásztor Antal:

Véleménye szerint élő személyt kellene életműdíjjal elismerni, mivel az életében megtett cselekedetei alapján érdemes erre a címre.

Benkő István:

Megkérdezte, hogy nem kaphatná meg mind a három személy az életműdíjat?

Kovács János:

Egyetértett Benkő István bizottsági taggal, mert az életműdíj nem egy sorrend.

Vidovics Zoltán:

Az Ő véleménye is az, hogy inkább élő személynek kellene megkapni ezt a címet.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy az „Életműdíj”-at Kozák János kapja, szavazzon:

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot 1 igen, 4 nem szavazat mellett nem fogadta el.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy az „Életműdíj”-at Horváth György kapja, szavazzon:

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot 2 igen, 3 nem szavazat mellett nem fogadta el.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy az „Életműdíj”-at Janiga László kapja, szavazzon:

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) elfogadta.

Vidovics Zoltán:

Az „Év edzője” címre egy jelölés érkezett. László Csaba már korábban is megkapta ezt a címet.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy László Csaba megkapja a „Év edzője” címet, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) elfogadta.

Vidovics Zoltán:

Az „Év utánpótlás edzője” címre két jelölés érkezett: Oltyán Gyula és Kovács Brigitta.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy Oltyán Gyula és Kovács Brigitta osztottan megkapja az „Év utánpótlás edzője” címet, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) elfogadta.

Vidovics Zoltán:

„Év csapata” címre három jelölés érkezett: Szentesi Delfin Egészségmegőrző Club csapata, Szentés Városi Úszó Club utánpótlás korosztályú csapata és a Szentesi Vízilabda Klub gyermek leány csapata.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a Szentesi Delfin Egészségmegőrző Club megkapja az „Év csapata” címet, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 nem szavazattal) nem fogadta el.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a Szentés Városi Úszó Club utánpótlás korosztályú csapata megkapja az „Év csapata” címet, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 nem szavazattal) nem fogadta el.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a Szentesi Vízilabda Klub gyermek leány csapata megkapja az „Év csapata” címet, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) elfogadta.

Vidovics Zoltán:

„Év sportolója” címre három sportoló neve érkezett, melyből egy páros.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy Berezvainé Virágos Éva, valamint Busa Dóra és Rónyai Zoltán osztottan megkapja az „Év sportolója” címet, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (5 igen szavazattal) elfogadta.

Vidovics Zoltán:

Sportágában és egyesületében kimagasló címre négy jelölés érkezett: Komjáti Bence, Vajda Szabaszián, Horváth Zsófia és Márkus Alexandra.

Elment az ülésről: Pásztor Antal, a bizottság tagja

A Bizottság létszáma: 4 fő

Vidovics Zoltán:

Elmondta, hogy a sportágában és egyesületében kimagasló cím nem arra lett kitalálva, hogy egyéni eredményeket elért sportolókat díjazzák, hanem a csapatban játszó, de csapatként nem tud eljutni országos eredményig. Mivel Vajda Szabaszián egyéni eredménye alapján kerül elismerésre, Horváth Zsófia tavaly „Év sportolója” volt, így javasolja, hogy Ők ne kapjanak sportágában és egyesületében kimagasló címet.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a Vajda Szabaszián és Horváth Zsófia ne kapja meg a sportágában és egyesületében kimagasló címet, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadta.

Kérte a bizottsági tagokat, aki egyetért azzal, hogy a Komjáti Bence és Márkus Alexandra megkapja a sportágában és egyesületében kimagasló címet, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadta.

Megkérdezte van-e kérdés, vélemény?

Megállapította, hogy kérdés, vélemény nem volt.

Kérte a bizottsági tagokat, aki a Sportolói ünnepség díjazottjai tárgyú előterjesztést elfogadásra javasolja, szavazzon.

Az Ifjúsági és Sportbizottság a javaslatot egyhangúlag (4 igen szavazattal) elfogadta és meghozta az alábbi határozatot:

4/2023. (II. 21.) ISB

Tárgy: Sportolói ünnepség díjazottjai

HATÁROZATI JAVASLAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a „Sportolói Ünnepség díjazottjaira felterjesztések” tárgyú előterjesztést.

1. A Bizottság az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja az egyéni-, és csapateredményeket és az edzőket.
- Sportágában és egyesületében kimagasló sportoló címben az alábbiak részesülnek:
 - Komjáti Bence,
 - Márkus Alexandra.
- **KÜLÖN díjban az alábbiak részesülnek:**
„Év sportolója”: Berezvainé Virágos Éva, Busa Dóra és Rónyai Zoltán

„Év edzője”: László Csaba
„Év utánpótlás edzője”: Oltyán Gyula és Kovács Brigitta
„Életműdíj”: Janiga László
„Év csapata”: Szentesi Vízilabda Klub gyermek leány csapata

A határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ifjúsági és Sportbizottságának elnöke
- 2./ Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Irodája

Vidovics Zoltán:

Megállapította, hogy nem volt egyéb bejelentés.

Megköszönte a megjelenést és az ülést 13 óra 36 perckor bezárta.

K.m.f.



**Vidovics Zoltán
a bizottság elnöke**



**Pásztor Antal
bizottsági tag**

**Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének
Ifjúsági és Sportbizottságától**

MEGHÍVÓ

Az Ifjúsági és Sportbizottság soros ülését

2023. február 21-én (kedden) 12.45 órára

a Városháza Kistanácskozó termébe összehívom.

Javasolt napirendi pontok:

Testületi előterjesztések:

- 1./ Javaslat a 6/2022. (III.07.) rendelet módosítására (4)
- 2./ Szentes Város Önkormányzata 2023. évi költségvetése (6) és a Független Könyvvizsgálói Jelentés (6-hoz)

Bizottsági előterjesztés:

- 3./ Sportolói ünnepség díjazottjai
- 4./ Egyebek

Kérem, hogy a bizottsági ülésen megjelenni szíveskedjék.

Szentes, 2023. február 15.

Vidovics Zoltán sk.
Ifjúsági és Sportbizottság elnöke

Kapják:

- 1./ A bizottság tagjai
- 2./ Szabó Zoltán Ferenc polgármester
- 3./ Kiss Csaba István alpolgármester
- 4./ Dr. Sztantics Csaba jegyző
- 5./ dr. Danyi Katalin aljegyző
- 6./ Dr. Tabajdi Ágnes Jegyzői Iroda vezetője
- 7./ Balogh Imre Számviteli és Tervezési Iroda vezetője
- 8./ Vidovicsné Molnár Zsuzsanna közművelődési, civil, Ifjúsági és esélyegyenlőségi referens
- 9./ Rakk László Sportközpont igazgatója
- 10./ dr. Kerekes Valéria Szentesi Sport,- és Üdülőközpont Nkft. ügyvezetője
- 11./ Városi Diáksport Bizottság delegáltja

A kiadmány hitelélül: leíró

JELENLÉTI ÍV

az Ifjúsági és Sportbizottság 2023. február 21. 12.45 órakor megtartott soron következő ülésén megjelentekről

A Bizottság tagjai:

Vidovics Zoltán elnök

Pásztor Antal

Kovács János

Benkő István

Szakál Sándor

Meghívottak:

Szabó Zoltán Ferenc polgármester

Kiss Csaba István alpolgármester

Dr. Sztantics Csaba jegyző

dr. Danyi Katalin aljegyző

Balogh Imre Számviteli és tervezési irodavezető

Dr. Tabajdi Ágnes Jegyzői irodavezető

Vidovicsné Molnár Zsuzsanna

közművelődési, civil, ifjúsági és esélyegyenlőségi referens

Borbás Edit, Szentes DSB

dr. Kerekes Valéria, Szentesi Sport,- és Üdülőközpont
Nkft. ügyvezetője

Rakk László, Sportközpont igazgatója

Dr. Dabóczy - László Tócsa

Szentesi Közös Önkormányzati Hivatal
Polgármesteri Iroda
6600 Szentes, Kossuth tér 6.
Tel.: 63/510-302

Ikt sz.: SZ/477/2023

Témafelelős: Kovács Zsuzsa

Tárgy: Sportolói ünnepség díjazottjai
Mell.: eredmények összesítéséről táblázat

Szentes Város Önkormányzata
Képviselő-testülete
Ifjúsági és Sportbizottsága

Szentes

Tisztelt Ifjúsági és Sportbizottság!

Szentes Város Önkormányzata a hagyományoknak megfelelően minden évben megtartja a Sportolói díjátadó ünnepséget. A Város a rendezvény alkalmával ismeri el a 2022. évben kimagasló eredményeket elérő sportolóit és felkészítőit.

A sportolókat a sportegyesületi elnökök terjesztették fel díjazásra. A felterjesztéseket 2023. január 20. napig a Bizottság által jóváhagyott adatlapok kitöltésével juttatták el a Polgármesteri Irodára.

Az elismerésekre való felterjesztések száma méltóképpen képviseli a szentesi sportélet eredményességét.

A megjelölt kategóriák szerint egyéni eredmények elismerésére 125 fő sportolót, csapateredmények elismerésére 8 csapatot, 19 fő edzőt, különdíjakra 3 fő év sportolót, 2 fő utánpótlás edzőt, 1 fő év edzőjét, 3 db év csapatát és sportágában és egyesületében kimagasló sportoló díjra 4 fő sportolót javasoltak.

Javaslom, hogy az elmúlt évek hagyományainak megfelelően a díjazott versenyzők mellett edzőik is részesüljenek elismerésben. Abban az esetben, ha egy edzőnek több versenyzője is díjat kap, akkor az edző egyszeri díjazásban részesüljön.

.../2023. (II 21.)

Tárgy: Sportolói ünnepség díjazottjai

HATÁROZATI JAVASLAT

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének Ifjúsági és Sportbizottsága megtárgyalta a „Sportolói Ünnepség díjazottjaira felterjesztések” tárgyú előterjesztést.

1. A Bizottság az előterjesztés melléklete szerint jóváhagyja az egyéni-, és csapateredményeket és az edzőket.

 - Sportágában és egyesületében kimagasló sportoló címben az alábbiak részesülnek:

-
-
-
- **KÜLÖNDÍJ-ban az alábbiak részesülnek:**

-
-
-

A határozatról értesítést kapnak:

- 1./ Szentés Város Önkormányzata Képviselő-testülete Ifjúsági és Sportbizottságának elnöke
- 2./ Szentési Közös Önkormányzati Hivatal Polgármesteri Irodája

Szentés, 2023. február 15.



Dr. Sztantics Csaba
jegyző megbízásából:


Tompos Erika
irodavezető

**2022. évi egyéni
eredmények**

ssz.	Név	korosztály	egyesület	edző	eredmény
1.	Kunszabó Afrodité Éda	Ifjúsági	Szentesi Pollák DSE	Kalydy Zoltán	Ifjúsági Országos Bajnokság 2. hely
2.	Tóth Emma	Diák C	Petőfi Dzsúdó Közhasznú Sportegyesület	Tóth Béla	Diák "C" Országos Bajnokság 1. hely
3.					
4.	Bihari Natasa	Ifjúsági	Veritas Fitness FitKid Sportegyesület	Mayerné Zsiros Gabriella - Szombathelyi Péter	FitKid Dance Free Bajnokság 2. hely
5.	Kardos Emma Zsolna	Ifjúsági	Veritas Fitness FitKid Sportegyesület		FitKid Dance Free Bajnokság 1. hely
6.	Puskás Szilvia	Ifjúsági	Veritas Fitness FitKid Sportegyesület		FitKid Dance Free Bajnokság és a FitKid Magyar Bajnokságon magyar bajnok
7.	Held Orsolya	Ifjúsági	Veritas Fitness FitKid Sportegyesület		FitKid Dance Free Bajnokság és a FitKid Magyar Bajnokságon háromszoros magyar bajnok és egy 2. hely
8.	Pataki Benedek	serdülő	Maximus SE	Vidovics Zoltán	Alföld Régió Atlétikai Bajnokság 1000 m síkfutás 3. hely, Aquatlon OB-n csapatban 3. hely
9.	Biácsi Benedek	serdülő	Maximus SE	Vidovics Zoltán	Alföld Régió Atlétikai Bajnokság súlylökés 3. hely
10.	Váradí Krisztina	felnőtt	Maximus SE	Benkő Márta	diszkoszvetésben a 127. Atlétikai Magyar Bajnokságon 3. hely, a Magyar Szuper Ligán 2. hely, Magyar ranglista 3. hely
11.	Farkas Vivien Ivett	U11	dr. Papp László Birkózó SE	Mazula Erik	Országos Bajnokságon 1. hely, Diákolimpián 3. hely
12.	Cseh Tamara	serdülő (U15), Kadett (U17)	dr. Papp László Birkózó SE	Mazula Erik	Kadett Országos Bajnokság 3. hely, serdülő Diákolimpia 2. hely
13.	Cseh Balázs	U17	dr. Papp László Birkózó SE	Rónyai Zoltán	Országos Bajnokság kötöttfogásban 3. hely
14.	Vajda Szabaszián	junior	dr. Papp László Birkózó SE	Rónyai Zoltán	Egyetemi Világbajnokságon kötöttfogásban 6. hely
15.	Baranyai Dávid	2008	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 50 m-es medence: egy 5. hely
16.	Varga Anna	2010	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: egy 6. hely
17.	Csomány Vivien	2011	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: egy 4. hely
18.	Balácsi Bálint	2011	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: egy 4. hely
19.	Patyi Armand	2011	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: kettő 2. hely
20.	Dékány Bence	2011	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: egy 5. hely, Terepfutó OB-n egyéniben és csapatban 2. hely
21.	Bikádi Fruzsina	2012	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: egy 6. hely
22.	Kiss Milán	2012	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: egy 1. hely
23.	Vida Botond	2012	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: kettő 5. hely, egy 4. hely
24.	Halász-Szabó Jázmin	2014	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: egy 4. és egy 3. hely
25.	Török Anna	2014	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 50 m-es medence: egy 4. és egy 3. hely, 25 m-es medence: egy 4. hely, három 3. hely
26.	Kósa Zalán	2014	Four Diamonds SE		Korosztályos évjáratos ranglista 25 m-es medence: egy 6. hely

**2022. évi egyéni
eredmények**

ssz.	Név	korosztály	egyesület	edző	eredmény
27.	Várdai Béla	2014	Four Diamonds SE	Kovács Brigitta és Polyák Edina, Vidovics Zoltán	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: egy 6. és egy 3. hely
28.	Bikádi Gergő	2015	Four Diamonds SE		Béka OB egy 3. hely
29.	Baranyi Richárd	2015	Four Diamonds SE		Béka OB egy 2. hely, négy 1. hely, Korosztályos évfáratos ranglista 50 m-es medence: egy 2. hely, öt 1. hely, 25 m-es medence: egy 3. hely, kettő 1. hely
30.	Dékány Dominik		Four Diamonds SE		Triatlon OB-n 2., Terepfutó OB-n 1. hely
31.	Dékány Fruzsina		Four Diamonds SE		Duathlon ranglista csapatban 1., Terepfutó OB-n csapatban 2. hely
32.	Dávid Kornél		Four Diamonds SE		Terepfutó OB-n csapatban 2. hely
33.	Kis Adrián	2014	Szentes Városi Úszó Club	Szenczy Nóra	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: egy 3. hely, egy 2. hely, 50 m-es medence: egy 6. hely
34.	Bugyi Gréta	2014	Szentes Városi Úszó Club	Szenczy Nóra	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: egy 4. hely, kettő 3. hely, négy 2. hely, nyolc 1. hely, 50 m-es medence: egy 5. hely, egy 4. hely, kettő 3. hely, három 2. hely, három 1. hely
35.	Széll Zoltán	2014	Szentes Városi Úszó Club	Szenczy Nóra	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: három 2. hely, három 1. hely, 50 m-es medence: öt 4. hely, egy 3. hely, egy 2. hely, egy 1. hely
36.	Ugrai Alma	2013	Szentes Városi Úszó Club	Szenczy Nóra	Korosztályos évfáratos ranglista 50 m-es medence: egy 6. hely
37.	Komáromy Vilmos	2012	Szentes Városi Úszó Club	Szenczy Nóra	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: kettő 6. hely, egy 2. hely
38.	Tajnai Lilla	2012	Szentes Városi Úszó Club	dr. Rébéli-Szabóné Vincze Edit és dr. Rébéli-Szabó Tamás	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: egy 6. hely, egy 5. hely
39.	Rajos Dávid	2011	Szentes Városi Úszó Club	dr. Rébéli-Szabóné Vincze Edit és dr. Rébéli-Szabó Tamás	Korosztályos Cáva OB-n: egy 3. hely, egy 2. hely, egy 1. hely, Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: kettő 4. hely, kettő 3. hely, kettő 2. hely, egy 1. hely, 50 m-es medence: egy 6. hely, egy 4. hely, egy 3. hely, három 2. hely, egy 1. hely
40.	Nagy-Tarnóczy Endre	2011	Szentes Városi Úszó Club	dr. Rébéli-Szabóné Vincze Edit és dr. Rébéli-Szabó Tamás	Korosztályos Cáva OB-n: egy 2. hely, Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: három 6. hely, egy 5. hely, egy 4. hely, egy 3. hely, egy 2. hely, kettő 1. hely, 50 m-es medence: egy 5. hely, három 3. hely, egy 1. hely
41.	Puskás Marcell	2010	Szentes Városi Úszó Club	dr. Rébéli-Szabóné Vincze Edit és dr. Rébéli-Szabó Tamás	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: egy 6. hely
42.	Milovanovics Csanád	2010	Szentes Városi Úszó Club	dr. Rébéli-Szabóné Vincze Edit és dr. Rébéli-Szabó Tamás	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: három 5. hely, egy 3. hely, egy 2. hely
43.	Kiss Károly	2010	Szentes Városi Úszó Club	dr. Rébéli-Szabóné Vincze Edit és dr. Rébéli-Szabó Tamás	Korosztályos évfáratos ranglista 25 m-es medence: egy 6. hely, egy 5. hely, kettő 4. hely, egy 3. hely, egy 2. hely, egy 1. hely, 50 m-es medence: egy 5. hely
44.	Szécsi Nóra és Ugrai Balázs	amatőr serdülő	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Sebesy Gréta, Podmaniczki Panna	Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokságon csapatban egy 2. hely, Szécsi Nóra egyéniben egy 1. hely, Ugrai Balásznak egyéniben egy 3. hely, kettő 1. hely

2022. évi egyéni
eredmények

ssz.	Név	korosztály	egyesület	edző	eredmény
45.	Nagy Viktória és Vincze Vera	gyerek	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Vass Vivien	Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokság csapatban egy 1. hely, egyéniben Nagy Viktória egy 2. hely, három 1. hely, Vincze Vera egyéniben egy 3. hely
46.	Sipos Zsófia	gyerek		Varga Máté	Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokság kettő 3. hely, egy 2. hely
47.	Sipos Anna	gyerek		Varga Máté	Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokság egy 2. hely
48.	Táborosi Réka	nagymester	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Valkayné Gombás Gabriella	Bosh Mesterek Tornája és Országos Duplakötteles Bajnokságon egy 3. hely
49-50.	Vass Mónika és Vass Sándor	serdülő	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Vass Vivien	Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokság egy 2. hely
51-52.	Sipos Anna és Sipos Zsófia	gyermek	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Vass Vivien	Bosh Mesterek Tornája és Országos Duplakötteles Bajnokságon egy 3. hely, egy 1. hely, Vass Sándor egyéniben az EB-n három 3. hely, egy 1. hely, az EB-n egy 3. hely, egy 2. hely, az Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokságon egy 2. hely, három 1. hely, Mesterek Tornája és Országos Duplakötteles Bajnokság egy 2. hely, három 1. hely
53-54.	Podmaniczki Panna és Sebesy Gréta	ifjúsági	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Varga Máté	Országos Egykötteles, Páros és Formáció Magyar Bajnokság egy 3. hely, kettő 1. hely, Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokság egy 2. hely
55-56.	Kelemen Jázmin és Tomai Kinga Andrea	ifjúsági	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Tarjányi Orsolya	Országos Egykötteles, Páros és Formáció Magyar Bajnokság három 1. hely, Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokság egy 3. hely, Podmaniczki Panna egyéniben a Bosh Mesterek Tornája és Országos Duplakötteles Bajnokságon egy 3. hely, az Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokságon egy 3. hely, Sebesy Gréta egyéniben az országos Egyéni és Egykötteles bajnokságon kettő 2. hely, kettő 1. hely
57-58.	Nagyiván Jázmin Csenge és Pálinkás Nadin	ifjúsági	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Vass Vivien	Országos Egykötteles, Páros és Formáció Magyar Bajnokság egy 2. hely, Tomai Kinga egyéniben az Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokságon egy 2. hely
59-60.	Vass Vivien és Varga Máté	felnőtt	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Valkayné Gombás Gabriella	Országos Egykötteles, Páros és Formáció Magyar Bajnokság egy 2. hely, Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokság egy 1. hely, Varga Máté egyéniben az EB-n egy 3. hely, párosban EB 1. hely, az Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokságon egy 3. hely, Mesterek Tornája és Országos Duplakötteles Bajnokság egy 2. hely és egy 1. hely
61-62.	Ökrös Zénó - Baráth Csenge	Junior I.	Szilver TSE	László Csaba	Junior I Standard Magyar Bajnokság 1., Junior I Latin Magyar Bajnokság 2., Junior I Tízlanc Magyar Bajnokság 1. hely
63-64.	Kosztolányi Elek-Bartók Laura	Junior II.	Szilver TSE	László Csaba	Junior II Standard Magyar Bajnokság 1., Junior II Latin Magyar Bajnokság 1., Junior II Tízlanc Magyar Bajnokság 1. hely
65-66.	Molnár Akos-Prozlik Melinda Lenke	ifjúsági	Szilver TSE	László Csaba	Ifjúsági Standard Magyar Bajnokság 2., Ifjúsági Tízlanc Magyar Bajnokság 2., Magyar Bajnokság U21 Standard 2., Magyar Bajnokság U21 Tízlanc 2. hely

2022. évi egyéni
eredmények

ssz.	Név	korosztály	egyesület	edző	eredmény
67-68.	Gall Gergő - Kondacs Jázmin Biborka	ifjúsági	Szilver TSE	László Csaba	Ifjúsági Standard Magyar Bajnokság 3., Magyar Bajnokság U21 Standard 3. hely
69-70.	Hldi Balázs-Kis Violetta	feinótt	Szilver TSE	László Csaba	Latin Magyar Bajnokság 2. hely
71-72.	Rómyai Zoltán-Busa Dóra	feinótt	Szilver TSE	László Csaba	Feinótt Standard Magyar Bajnokság 3., Feinótt Tisztánc Magyar Bajnokság. 1., Kőr Magyar Bajnokság 1. hely
73-74.	Kemény Tamás-Princz Nóra	senior 1.	Szilver TSE	László Csaba	Senior 1. Standard Magyar Bajnokság és Senior 1. Tisztánc Magyar Bajnokság két 1. hely
75-76.	Bozsoki Levente és Kovács Patrik	ifjúsági	Honvéd Rákóczi SE		X. Judo Kata Magyar Bajnokság Nage no Kata junior 1. hely
77.	Bozsoki Levente és Bozsoki Imre	feinótt	Honvéd Rákóczi SE		X. Judo Kata Magyar Bajnokság Nage no Kata feinótt 3. hely, Ju no Kata feinótt 1. hely
78-79.	Óri József és Lantos Gábor	feinótt	Honvéd Rákóczi SE		Óri József egyénben a Judo Kata Magyar Bajnokságon Nage no Kata feinótt 2. hely, párosban Lantos Gáborral Nage no Kata feinótt 2. hely
	Bozsoki Imre és Óri József	feinótt	Honvéd Rákóczi SE		X. Judo Kata Magyar Bajnokság Kime no Kata feinótt 3. hely
80.	Stiak Tamás és Kovács Patrik	feinótt	Honvéd Rákóczi SE		X. Judo Kata Magyar Bajnokság Katame no Kata feinótt 2. hely
81.	Mészáros Csaba	feinótt	Honvéd Rákóczi SE		Judo Magyar Bajnokság III. osztályú judo 2. hely
82.	Kovács Zoltán	feinótt	Honvéd Rákóczi SE		XXII. Nyílt Masters Judo Senior Magyar bajnokság 2. hely
83.	Kovács János Richárd	feinótt	Honvéd Rákóczi SE		Terepakadályfutó OB 30-34 éves korosztályban 2. hely
84.	dr. Kovács-Pengő Boglárka	feinótt	Honvéd Rákóczi SE		Terepakadályfutó OB 30-34 éves korosztályban 1. hely
85.	Dósa-Molnár Szilvia	feinótt, női senior1	Honvéd Rákóczi SE		Duaton OB női senior1 korosztály 1. hely
86.	Valastyán János	feinótt férfi senior4	Honvéd Rákóczi SE		Duaton OB férfi senior4 korosztály 3. hely
87.	Héjja Imre	feinótt férfi veterán2	Honvéd Rákóczi SE		Sprint Triathlon Ranglista férfi veterán2 korosztály 2. hely
88.	Lőrincz Gábor	feinótt férfi veterán3	Honvéd Rákóczi SE		Sprint Triathlon Ranglista férfi veterán3 korosztály 1. hely
89.	Csizi Evelin	senior +30	Szentesi Tenisz Klub		Gulyás István Szenior Magyar Bajnokság 1. hely
90.	Magyar Ildikó Irén	senior +60	Szentesi Tenisz Klub		Gulyás István Szenior Magyar Bajnokság 2. hely
91.	Török Imre Gábor	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior Hosszútávú OB-n egy 3. hely
92.	Ferke Gáborné	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior Rövidpályás OB-n egy 3. hely, Rövidpályás OB-n váltó tagjaként vegyesváltóban országos bajnoki cím
93.	Szabó Imre	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n egy 3. hely
94.	Béres Dorina	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n egy 3. hely
95.	dr. Berezhvai Julianna	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n két 3. hely
96.	Nyéki Anikó	senior	Szentesi Delfin ESC		Fedettpályás OB-n két 3. hely
97.	Ábel Krisztina	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n egy 3. hely
98.	Debreczeni Beáta	senior	Szentesi Delfin ESC		Fedettpályás OB-n és a Szenior OB-n egy-egy 3. hely, női vegyesváltó tagjaként két országos bajnoki cím
99.	Sebők Tamás	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n kettő 3. hely, a Fedettpályás OB-n egy 3. hely
100.	Lucz Imre	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n egy 2. hely
101.	dr. Demeter Altiáné	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n egy 2. hely
102.	Berekméri István	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n kettő 3. hely, egy 2. hely
103.	Bugyi Katalin	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n kettő 2. hely
104.	Kökai Ibolya	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n kettő 3. és kettő 2. hely
105.	Rozgonyi Eszter	senior	Szentesi Delfin ESC		Fedettpályás OB-n egy 3., kettő 2. hely, a Szenior OB-n egy 3., egy 2. hely

2022. évi egyéni
eredmények

ssz.	Név	korosztály	egyesület	edző	eredmény
106.	dr. Szendrey Balázs	senior	Szentesi Delfin ESC		Hosszútávú OB-n egy 3. hely, a Rövidpályás OB-n kettő 3., 50 m hát, három 2. hely
107.	László Márk	senior	Szentesi Delfin ESC		Fedettpályás OB-n egy országos bajnoki cím Rövidpályás OB-n egy 2., a Szenior OB-n egy 3. hely, a Fedettpályás OB-n egy országos bajnoki cím, Rövidpályás OB-n váltó tagjaként vegyesváltóban országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n női gyorsváltó tagjaként országos bajnoki cím
108.	Bodnár Istvánné	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n kettő 3., egy 2. hely, a Fedettpályás OB-n egy 3., kettő 2. hely, a Rövidpályás OB-n kettő 3., három 2. hely, Hosszútávú OB-n országos bajnok, Fedettpályás OB-n férfi gyorsváltó és mix vegyesváltó tagjaként országos bajnoki cím
109.	Horváth Roland	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n egy 3., egy 2. hely, kettő országos bajnoki cím
110.	Kókai László	senior	Szentesi Delfin ESC		Fedettpályás OB-n három országos bajnoki cím
111.	Pásztli Edit	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n egy 3., egy 2. hely, egy országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n kettő országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n férfi gyorsváltó, mix vegyesváltó és mix gyorsváltó tagjaként országos bajnoki cím
112.	Maczula Zoltán	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n egy 3., egy 2. hely, Szenior OB-n egy 3. hely, három országos bajnoki cím, a Szervátültettek EB-n egy 3., kettő 2. hely és egy bajnoki cím, Rövidpályás OB-n váltó tagjaként mix gyorsváltóban országos bajnoki cím
113.	Pengő László	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n egy 3. hely, kettő országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n egy 2. hely, egy országos bajnoki cím, a Rövidpályás OB-n kettő 2. hely, Fedettpályás OB-n női gyorsváltó, mix vegyesváltó és női vegyesváltó tagjaként országos bajnoki cím
114.	Blár Neill	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n egy 3., kettő 2. hely, egy országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n egy 3., egy 2. hely, kettő országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n női gyorsváltó tagjaként két országos bajnoki cím, mix vegyesváltó, mix gyorsváltó tagjaként országos bajnoki cím, női vegyesváltó tagjaként kettő országos bajnoki cím
115.	Pengő Erzsébet	senior	Szentesi Delfin ESC		Hosszútávú OB-n egy 2. hely, a Rövidpályás OB-n egy 3. hely, egy országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n egy 3., egy 2. hely, egy országos bajnoki cím, a Szenior OB-n egy 3., kettő 2. hely, egy országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n mix gyorsváltó tagjaként országos bajnoki cím, női vegyesváltó tagjaként kettő országos bajnoki cím
116.	Kiss Csaba	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n egy 3. hely, a Fedettpályás OB-n és a Hosszútávú OB-n egy-egy országos bajnoki cím
117.	Kovács Attila	senior	Szentesi Delfin ESC		Szenior OB-n egy 3. hely, négy országos bajnoki cím
118.	Regőczy Agnes	senior	Szentesi Delfin ESC		

2022. évi egyéni
eredmények

ssz.	Név	korosztály	egyesület	edző	eredmény
119.	Brunnerné Palásti Katalin	senior	Szentesi Delfin ESC		Hosszútávú OB-n egy országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n hat 2. hely, kettő országos bajnoki cím, a szenior OB-n egy 3., egy 2. hely, egy országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n női gyorsváltó és vegyesváltó tagjaként két országos bajnoki cím
120.	Melkuhn Dezső	senior	Szentesi Delfin ESC		Hosszútávú OB-n egy országos bajnoki cím, a Rövidpályás OB-n egy 3., egy 2. hely, kettő országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n kettő országos bajnoki cím, a Szenior OB-n kettő 3., egy 2. hely, Rövidpályás OB-n váltó tagjaként vegyesváltóban országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n férfi gyorsváltó országos bajnoki cím
121.	dr. Borzi Miklós	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n kettő 2. hely, kettő országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n kettő országos bajnoki cím, a Szenior OB-n kettő országos bajnoki cím, Rövidpályás OB-n váltó tagjaként vegyesváltóban és mix gyorsváltóban országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n férfi gyorsváltó tagjaként országos bajnoki cím
122.	Bocskai Zsófia	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n öt országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n egy 3., egy 2. hely, egy országos bajnoki cím, a Szenior OB-n egy 2. hely, Rövidpályás OB-n váltó tagjaként mix gyorsváltóban országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n női gyorsváltó tagjaként országos bajnoki cím
123.	Pólyáné Téll Éva	senior	Szentesi Delfin ESC		Rövidpályás OB-n kettő 2. hely, négy országos bajnoki cím, a Szenior OB-n öt bajnoki cím
124.	dr. Venczel Kincső	senior	Szentesi Delfin ESC		Hosszútávú OB-n egy országos bajnoki cím, a Rövidpályás OB-n kettő országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n négy országos bajnoki cím, a Szenior OB-n egy 2. hely, öt országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n mix gyorsváltó és női vegyesváltó tagjaként országos bajnoki cím
125.	Berezvainé Virágos Éva	senior	Szentesi Delfin ESC		Hosszútávú OB-n egy országos bajnoki cím, a Rövidpályás OB-n nyolc országos bajnoki cím, a Fedettpályás OB-n hat országos bajnoki cím, a Szenior OB-n kettő 2. hely, tagjaként mix gyorsváltóban országos bajnoki cím, Fedettpályás OB-n női gyorsváltó és női vegyesváltó tagjaként országos bajnoki cím

2022. évi csapat eredmények

ssz.	Név	korosztály	egyesület	edző	eredmény
1.	Milovanovics Csanád, Kiss Károly, Nagy-Tarnóczy Endre Furák-Szabovik Tessa, Matajsz Janka, Szűcs Hanna, Horváth Luca, Horváth Zsófia, Nagy Adél, Dömsödi Döniz, Mácsai Kincső, Kocych Hanna, Nagy Laura, Arató Lili, Versegi Mimi, Udvardi Luca, Varga Nóra	gyermek	Szentes Városi Úszó Club	dr. Rébeliné-Vincze Edit	Cápa Országos Bajnokság 4*100 m férfi gyorsúszó váltó 3. hely
2.	Bíacsi Benedek, Dávid Kornél, Kósa Tamás, Papp Nimród, Pataki Benedek, Szűcs Botond, Udvardi Viktor	gyermek	Szentesi Vízilabda Klub	Oltyán Gyula	Országos Gyermek Leány Bajnokság 1. hely
3.	Lőrincz Gábor, Vakhal György, Héjja Imre	serdülő	Maximus S, Four Diamonds SE	Vidovics Zoltán	Alföld Régió Atlétikai egyéni és csapatbajnokságon váltóban 1. hely
4.	Nagy Viktória, Sipos Anna, Sipos Zsófia, Vincze Vera	senior	Honvéd Rákóczi SE	-	Sprint Triathlon OB korosztályos 3. hely
5.	Nagyiván Jázmin Csenge, Pálincás Nadin, Vass Mónika, Vass Sándor	gyermek	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Vass Vivien	Országos Egykötetes, Páros és Formáció Magyar Bajnokság három 1. hely, Bosh Mesterek Tornája és Országos Duplakötetes Bajnokságon egy 3. hely, Országos Egyéni és Egykötetes Bajnokság egy 2. hely, egy 1. hely
6.	Jureczky Viktória, Gát Luca, Kelemen Jázmin, Tomai Kinga Andrea	serdülő	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Vass Vivien	Országos Egykötetes, Páros és Formáció Magyar Bajnokság három 1. hely, a Bosh Mesterek Tornája és Országos Duplakötetes Bajnokságon négy 2. hely, kettő 1. hely, Országos Csapatbajnokságon három 1. hely, az EB-n egy 3. hely és egy 2. hely, Országos Egyéni és Egykötetes Bajnokság egy 3. hely, Mesterek tornája és Országos Duplakötetes Bajnokság egy 2. hely, egy 1. hely
7.		ifjúsági	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Tarjányi Orsolya	Mesterek Tornája és Országos Duplakötetes Bajnokság kettő 3. hely, egy 2. hely, egy 1. hely

2022. évi csapat eredmények

ssz.	Név	korosztály	egyesület	edző	eredmény
8.	Podmaniczki Panna, Sebesy Gréta, Vass Vivien, Varga Máté	feinőtt	Szentesi Kiss Bálint Kötélugró SE	Valkayné Gombás Gabriella	Országos Egykötteles, Páros és Formáció Magyar Bajnokság egy 3. hely, kettő 1. hely, Bosh Mesterek Tornája és Országos Duplakötteles Bajnokságon egy 3. hely, kettő 2. hely, három 1. hely, Országos Csapatbajnokságon három 2. hely, EB-n három 3. hely, négy 2. hely, kettő 1. hely, Országos Egyéni és Egykötteles Bajnokság egy 2. hely, Mesterek tornája és Országos Duplakötteles Bajnokság egy 3. hely, egy 2. hely, kettő 1. hely

2022. évi edzők

ssz.	edző	sportág
1.	Kalydy Zoltán	cselgáncs
2.	Tóth Béla	cselgáncs
3.	Mayerné Zsiros Gabriella	fitkid
4.	Szombathelyi Péter	fitkid
5.	Vidovics Zoltán	triathlon
6.	Benkő Márta	diszkoszvetés
7.	Mazula Erik	birkózás
8.	Rónyai Zoltán	birkózás
9.	Oltyán Gyula	vízilabda
10.	Szenczy Nóra	úszás
11.	Vass Vivien	kötélugrás
12.	Varga Máté	kötélugrás
13.	Tarjányi Orsolya	kötélugrás
14.	Valkayné Gombás Gabriella	kötélugrás
15.	Sebesy Gréta	kötélugrás
16.	Podmaniczki Panna	kötélugrás
17.	Kovács Brigitta	úszás
18.	Polyák Edina	úszás
19.	Vidovics Zoltán	triathlon

2022. évre Sportágában és egyesületében kimagasló cím

ssz.	Név	egyesület	Méltatása
1.	Komjáti Bence	Szentesi Kosárlabda Klub	2014 óta a Szentesi Kosárlabda Klub tagja. Ez idő alatt, minden korosztályban képviselte klubját, városát. Idei szezonja az utolsó az utánpótlás korosztályban, de már szorgalmasan dolgozik azon, hogy klub jövődőlbeli edzője legyen a sok éves tapasztalatát és kosárlabda tudását átadva a fiatalabb generációknak. A klub az elmúlt 8 évben mindig számíthatott Bencére, akár játékosként, akár asztalszemélyzetként és végül, akár edzőként is.
2.	Vajda Szabasztián	dr. Papp László Birkózó Sportegyesület	A Magyar Birkózók Szövetségének korosztályos válogatott birkózója, többszörös Országos Bajnoki helyezett, versenybíráskodik. A testnevelési egyetem hallgatója, tanulmányi eredményével példát mutat a többieknek, kitűnő tanuló, Munkájával elősegíti az egyesület eredményes szereplését. 2022-ben az Egyetemi Országos Bajnokságon 4. hely kióttfogásban, Egyetemi Világbajnokságon 6. hely szabadfogásban.
3.	Horváth Zsófia	Szentesi Vízilabda Klub	Kiváló csapatember, ifjúsági, felnőtt csapatba is játszik már. A gyermek leány csapat csapatkapitánya. Egyértelmű példa a csapattársainak, mind hozzáállásában, mind edzésmunkájában. 2021-ben az U15-ös EB-n I. helye és 2022-ben az U16-os VB-n I. hely.
4.	Márkus Alexandra	Szentesi Farkasok Kézilabda Club	Több éve kézilabdázik a serdülő U17-es lány csapat húzóembere. A bajnoki meccseken nagyon szépen teljesít, hiszen az őszi fordulók végén a 10 mérkőzésen lőtt 101 gójjal az adott bajnokság góllövő listájának 4. helyezettje. Edzésmunkája, szorgalma, kitartása példaértékű a fiatalabb játékosok és csapattársai felé nézve rá.

<p>"Év sportolója"</p>	<p>Berezvainé Virágos Éva (Szentesi Delfin ESC)</p>	<p>Az úszást még gyermekkorában szerette meg, a Szentesi Vizmű színeiben úszott Szabó Róbert úszóedző irányításával 18 éves koráig. Számtalan sikert ért el egyéniben és csapattársaival együtt a különböző szintű versenyeken. Majdnem 20 évi szünet után 1993-ban újból vízbe szállt a Gyulai Országos Szenior Úszóbajnokságon, majd ezt követően csatlakozott a novemberben megalakuló szenior úszócsoporthoz. Azóta is oszlopos tagja a csapatnak, számtalan szenior úszóversenyen állt rajtköre nemcsak Magyarországon, hanem Európa Bajnokságokon, Világbajnokságokon és más külföldi versenyeken is. 2007-ben Kranjban a Masters Senior Európa Bajnokságon 3. helyezést ért el 800 méteres gyorsúszásban. Szenior korosztályban 30 év alatt összesen 274 alkalommal volt magyar úszóbajnok. 2017-ben Örökös Szenior Magyar Bajnok címet vehetett át az MSZÚOSZ elnökségétől. 2022-ben a Magyar Szenior Országos Bajnokságokon 23 alkalommal állhatott fel a dobogó legmagasabb fokára egyéni számokban. 2022-ben 50 méteres medencében 800 és 1500 gyorson, 25 méteres medencében 400 vegyesen a IX. korcsoportban úszott országos csúcsot. Összesen 9 magyar szenior országos korosztályos csúcs fűződik nevéhez. Egyéni versenyek mellett a váltókban is kiemelkedően teljesít, biztos pont a versenyeken. A csapat egyéb programjaiban, versenyek szervezésében és lebonyolításában is számíthatunk rá, segítőkész. Mindemellett óvónőként, vezetőként kiváló munkát végzett, nagyon szerette a gyermekeket, sokuk útját még később is nyomon követte. Jelenleg nyugdíjas, boldog nagymama, anya és feleség, aki nagyon fontosnak tartja a példamutatást a fiataloknak, felnőtteknek és idősebbeknek abban, hogy mindenki nagyon sokat tehet a testi és lelki egészségéért.</p>
	<p>Busa Dóra és Rónyai Zoltán (Szilver TSE)</p>	<p>Zoli és Dóri 2016 decemberében kezdtek el együtt táncolni. Már az első versenyeken nagyon szép eredményeket értek el. 13-szoros Magyar Bajnoki, 11-Szeres Ranglista dobogósok, ezen kívül sok számos szép országos és nemzetközi versenyeredményt tudhatnak magukénak. Hatszoros Standard KÜR és Tíz tánc Magyar Bajnokok. 2022-ben Felnőtt Standard Magyar Bajnokság – 3. helyezés, Felnőtt Tíz tánc Magyar Bajnokság - 1. helyezés, Felnőtt KÜR Magyar Bajnokság – 1. helyezés. A Magyar Táncsport Egyesület őket delegálta Kosice KÜR Standard Európa Bajnokságra, ahol 5-ik helyezést, míg Nagyszébenben a KÜR Standard Világbajnokságon 6-ik helyezést érték el. Hazai Ranglista eredményeik alapján delegálást kaptak Riminibe WDSF Standard Világbajnokságra. Hazai és nemzetközi szinteken népszerűsítik a versenytáncot a Szentesi Szilver TSE-n keresztül a helyi sportközponthuságot, példaképet állítva az utánpótlás korú táncosoknak.</p>

<p>"Év utánpótlás edzője"</p>	<p>Oltyán Gyula (Szentesi Vízilabda Klub)</p>	<p>A fiatalok sportra nevelésében kiemelkedő munkát végez mind az iskolában, mind a Szentesi Vízilabda Klubban. A 2021/22-es szezonban országos bajnokságot nyert a leány gyermek csapattal. Egyedi szakmai ötleteivel, feladataival színesíti a gyerekek edzéseit, napjait. A Szentesi Vízilabda Klub büszke, hogy nagy mértékben hozzájárul a klub sikereihez.</p>
<p>"Év edzője"</p>	<p>Kovács Brigitta (Four Diamonds SE)</p>	<p>5 éves korában, Szolnokon tanult meg úszni, a versenyzést is ott kezdte. Vízilabdás lett. 14 éves korában került Szentestre. Tóth Gyula bácsi legendás vízilabda utánpótlásában játszott. A főiskola Szegedre szolgáltatta. 2006-ban végzett a Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán testnevelés-rekreáció szakon. Ebben az évben vissza is tért Szentestre és az úszásoktatással foglalkozott. 2007-ben került a kezei alá Rácz Nikolett paraúszó, akivel fantasztikus nemzetközi sikereket értek el. Többszörös országos bajnoki győzelem, európa-bajnoki 7. hely, világkupa 2. helyezés és Világbajnoki szereplés jelzi közös munkájuk eredményességét. 2018-ban elvégezte a Testnevelési Egyetem gyógytestnevelő szakát is. Mivel az úszásoktatás és az utánpótlás nevelés mindig a szíve csücske volt, így 2017-ben a Four Diamonds Sportegyesület oktatója és az úszás szakág vezetőedzője, céltudatos sikerkövacsá lett. A mindössze 9 gyermekkel induló egyesület mára közel 100-120 fővel működik. Az akkori 5-6 éves gyerekek mára komoly versenyzők, a csapat oszlopos tagjai. 2020-ban (a Covid időszak miatt) otthonában tartotta a szárazföldi edzéseket, hogy ezalatt a nehéz időszak alatt se maradjanak edzés nélkül tanítványai. A 2021-es év valódi áttörés lett az országos eredmények és az aranyjelvényes úszók számát tekintve is. Ezeket pedig a tavalyi évben sikerült megdupláznia! A minőségi munkáját jelzi, hogy a Magyar Úszó Szövetség által hirdetett „JÖVŐ BAJNOKAI., programban idén két versenyzője is helyet kapott. Fantasztikus teherbírását mutatja, hogy két gyermeke és főállása mellett minden nap több órás edzést tart, s majd minden hétvégéjét különböző városokban, versenyeken tölti. Évente 3-4 héten keresztül szervez és vezet nyári tábor 30-40 fős létszámmal. Minden évben kiválaszt egy gyermeket, aki ingyen táborozhat nála 1 hétig. Imád tanítani, magas szinten műveli és állandóan bővíti tudását. A gyerekek fejlődése motiválja, a mosolyuk, amikor sikerül egy nehéz mozdulatot végrehajítaniuk, vagy érmet szerezniük egy versenyen.</p> <p>László Csaba 1993 óta meghatározó személyisége a hazai versenytánc életének. 1993 és 2017 között aktív versenyzőként 33 Magyar Bajnoki címet szerzett, Világkupa második helyezett, két alkalommal Európa és Világbajnoki bronzérmes, Standard Világkupa 2. helyezés, háromszoros Világjátékok résztvevő és még sorolhatnánk. 2017-ben fejezte be rendkívül sikeres versenyzői pályafutását, és az edzősködés mellett nemzetközi pontozóbírói licencet is szerzett. Számos Nemzetközi és Európai versenyre hívják pontozó bírónak. Az elmúlt években rendkívül magas szakmai tudásával mindent megtett annak érdekében, hogy a hazai táncsport minél magasabb szintet képviseljen a nemzetközi és világversenyeken. Tanítványai sorra</p>

<p>"Év csapata"</p>	<p>Szentesi Delfin Egészségegőző Sport Club</p>	<p>halmozták a Magyar Bajnoki címetek Standard, Latin, és Tisztánc kategóriában. Szilver Standard formációs csapata Európa bajnoki 3 helyezést ért el. Csaba munkássága nagyon nagy mértékben hozzájárul ahhoz, hogy a Szilver Táncsport Egyesület 30 éves megalakulása óta az ország legeredményesebb versenytánc egyesülete. 25 éve töretlenül az Egyesületre és táncosaira fordítja ideje legnagyobb részét. Nemzetközi pontozóbíróként nagyon jó kapcsolatot ápol a világ top edzőivel, és ennek köszönhetően évente több magas kvalitású külföldi tréner is meghív városunkba, hogy a szentesi táncosok még magasabban képzetek lehessenek, ami látható a táncosok eredményein is. Csaba keze közül kerülnek ki a Magyar Bajnokaink. 2022-es év Magyar Bajnoki cím a Szilver Táncsport Egyesület keretén belül mind László Csabának köszönhetik a sikereiket. Senior I Standard Magyar Bajnokság – 1 helyezés, Senior I Tisztánc Magyar Bajnokság – 1 helyezés, Felnőtt Tisztánc Magyar Bajnokság – 1 helyezés, Kür Magyar Bajnokság Felnőtt Standard – 1 helyezés, Junior II Standard Magyar Bajnokság – 1 helyezés, Junior II Latin Magyar Bajnokság – 1 helyezés, Junior II Tisztánc Magyar Bajnokság – 1 helyezés, Junior I Standard Magyar Bajnokság – 1 helyezés, Junior I Tisztánc Magyar Bajnokság – 1 helyezés, 2022-ben négy párost készített fel Világbajnokságokra és Európa Bajnokságokra. Napjainkban a családja mellett csak az edzői munkájának, valamint kiegészítve a pontozóbírói tevékenységének szenteli az idejét. Csaba folyamatosan részt vesz hazai és nemzetközi továbbképzéseken, hogy a táncosoknak még több tudást tudjon átadni.</p>
		<p>1993 novemberében közel 20 fő létrehozta az egyesület elődjét alkotó úszószakosztályt, mely a Szentesi Szenior Klubhoz csatlakozott akkor. 2000-től önálló egyesületként, Szentesi Delfin Egészségmegőző Sport Club néven folytatták tovább a munkát. Jelenleg 87 fő a tagság létszáma. Az egyesület fő célkitűzése, hogy felhívja a figyelmet a rendszeres mozgás, elsősorban a minden életkorban végezhető úszás fontosságára, mely rendkívüli módon hozzájárul a mentális és fizikai egészség megőrzéséhez, illetve helyreállításához. Tagjaik nemcsak egészségük megőrzéséért úsznak, hanem regisztrált versenyzők a Magyar Szenior Úszók Országos Szövetségénél, s rendszeresen részt vesznek a hazai és külföldi szenior úszóversenyeken, országos bajnokságokon, Masters Európa és Világbajnokságokon, melyeken nagy sikerrel szerepelnek. A 80 hazai szenior úszóegyesület rangsorában 2020-ban harmadik, 2021-ben második, 2022-ben ismét 3. helyen végeztek. E mellett a csapat szervezetségét, összetartását példaként emlegetik a szenior úszók között. Évente két nagy, nemzetközi szinten is jegyzett versenyt rendeznek, melyre nagyon sokan érkeznek külföldről is. Január végén Országos Szenior Hosszútávú Bajnokságot és Nemzetközi Összetett Sprintverseny van, melyen több Világ- és Európa csúcs is úsztak a résztvevők, számtalan országos csúcs mellett. Májusban 28. alkalommal lesz megtartva Nemzetközi Szenior Úszóversenyük, melyet a versenyzők közül többen egy rövid családi nyaralással, pihenéssel is összekötnék gyakran. 2022-ben 765 érmet szereztek a különböző versenyeken, melyből 105 magyar szenior országos bajnok cím is volt egyben.</p>

		<p>Úszóik közül többen a Világ- és az Európai TOP 10-es korosztályos ranglistákra is felkerültek egyéni és váltószámokban is eredményükkel. Jelenleg 48 egyéni és 13 váltószámban tartanak országos csúcsot a szenior korcsoportokban a Delfin versenyzői. 2022-ben 16 alkalommal úsztak országos csúcsot egyéni versenyzőik és váltóik. A medencében rendezett versenyek mellett nyíltvízes versenyeken és versenysorozatokon is indulnak néhányan. Van, aki korosztályában a világ legjobbjai, a fiatalok pedig saját korosztályukban végeznek a versenyek elején. A csapat tagjai életmódjukkal, kitartásunkkal és emberi magatartásunkkal példát-, s egyben lehetőséget mutatnak a fiataloknak, felnőtteknek és idősebb korúaknak egyaránt, abban, hogyan lehet teljesebb, minőségibb, egészségesebb életet élni. Azáltal, hogy évente közel húsz hazai és külföldi versenyen kiemelkedően teljesítenek, két népszerű nemzetközi versenyt rendeznek, jóhíret vizzik szeretett városunknak, Szentesnek.</p>
	<p>Szentesi Vízilabda Klub</p>	<p>Prointerier Yordo Szentes, Országos Leány Bajnokság 1. hely</p>
<p>"Életműdíj"</p>	<p>Szentes Városi Úszó Klub</p>	<p>A Szentes Városi Úszó Club utánpótlás korosztályú csapata a club történetének eddigi legsikeresebb évét tudhatja maga mögött. A delfin korosztályú gyermekek a Dél-alföldi régió bajnok csapataként zárták az évet, közel 50 egyéni eredménnyel. A cápa korosztálya egyéni bajnokot avathatott, illetve 3 egyéni dobogó helyezéssel is számos döntős helyezéssel zárta az országos bajnokságot. A csapat 4 tagja is helyet szerzett a válogatott kerettagban a 2022-es Országos Bajnokságon elért eredményeivel. Kiemelkedő csapat az úszás sportágban, hiszen az egyéni sportág ellenére a gyermekek összezárván, egymást segítve mozdulnak előre a célok elérésének érdekében. A 2022-es évben a gyermekek a csapat szívét-lelkét, mozgató erejét vesztették el, edzőjük dr. Rébéli-Szabó Vincze Edit, Edit néni személyével. A gyermekek fogadalmá, miszerint ezentúl Edit néniért úsznak.</p> <p>nem érkezett jelölés</p>

Dr. Rébéli - kabo Tamás önkormányzati képviselő által a listáról ítésem hiányát anyagga!

1. A felterjesztések legtöbbszörénél nincsen megnevezve, hogy melyik versenyszámban érte el a helyezést, ami nehezen ellenőrizhetővé teszi a felterjesztést, ugyanis közel 20 versenyszámot különböztethetünk meg.

2. Baranyai DÁNIEL (nem Dávid) nem a Four Diamonds úszója, hanem a Csongrádi POSSEIDON-é.

2. Varga Anna ellenőrzésem szerint a 25 méteres medence korosztályos ranglistáján nem ért el 6., vagy jobb helyezést.

3. Csomány Vivien, Balázi Bálint, Patyi Armand, Dékány Bence, Bikádi Fruzsina, Halász-Szabó Jázmin illetve Kiss Milán csak olyan versenyszámban kerültek be a ranglista top 6-jába, ahogy összesen 6-an, vagy kevesebben voltak. Kiss Milán 400m vegyes úszásban került a ranglista 1. helyére, mondjuk ellenfele nem volt, ugyanis a ranglistán egyedül szerepel. Véleményem szerint ez igazságtalan azzal a gyermekkel szemben, aki ugyan abban az elismerésben részesül, mint Milán, azzal a különbséggel, hogy olyan versenyszámban került be a top 6-ba, ahol több, mint 50-en vannak.

- Csomány Vivien: 400m vegyes: 4. hely (6-an vannak összesen)

- Balázi Bálint: 400m vegyes: 4. hely (5-en vannak összesen)

- Patyi Armand: 1500m gyors: 2. hely (2-en vannak összesen)

- Dékány Bence: 400m vegyes: 5. hely (5-en vannak összesen)

- Bikádi Fruzsina: 400m vegyes: 6. hely (6-an vannak összesen)

- Halász-Szabó Jázmin: 100m pille: 4. hely (6-an vannak összesen)

- Várdai Béla: 200m hát: 3. hely (3-as vannak összesen)

4. Baranyi Richárd: Béka OB-t nem rendeznek. Amin Richárd szerepelt, az egy régió verseny, nem minősül országos bajokságnak. Illetve a MÚSZ ranglistáján 8 éves kortól kezdődik korosztály a gyermekek számára. 2022-ben Richárd még nem volt 8 éves, így nem volt külön korosztály. Felkerülhetett a ranglistára, azonban az egy évvel idősebbekkel együtt rangsorolva, ami alapján az eredmények teljesen mások:

- 50 méteres medencében a ranglista 5 db 1.-, illetve 1 db 2. hely helyett 2 db 6.- és 1 db 4. hely.

- 25 méteres medencében 1 db 1., 2., 3., 6. hely.

